

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС и городского совета ТРУДЯЩИХСЯ ПЕПУТАТОВ

ГОД ИЗДАНИЯ 17-Й

M 144 (3377)

ПЯТНИЦА, 26 нюля 1968 года

Цена 2 коп.

Адрес редакции: пр. Карла Маркса, 41.

СТРОИТЕЛИ города ежегодно сдают в эксплуата-пию 80—100 тысяч квадрагных метров жилья, де-сятки объектов соцкультбыта. В настоящее время пос-чоянный жилой фонд города составляет около полуточоянный жилой фонд города составляет около полутора миллионов квадратных метров. Это сотин добротных домов со всеми видами благоустройства, здания детскях садов и яслей, клубы, Дворцы культуры, больничные корпуса, магазины, столовые и т. д. Фонд жилья и объектов соцкультойта — это наше богатство. Здания служат нам, будут служить нашим потомкам. Чтобы обеспечить долговечность сооружений, нужно постоянно заботиться о ремонте их, восстановлении разрушающихся элементов.

Владельцами жилого фонда в Ангарске являются промышленные предприятия, строительные в монтажные организации, в составе которых есть специальные жилищено-коммунальные и ремонтные службы. Они сле-

PEMOHT жилья

дят за состоянием жилья, ведут текущий и капитали ный ремонт зданий.

Ремонт жилья — дело сезончос. Каждое лето перед коммунальниками встает задача — подготовить зданяя эксплуатации в зимних условиях. Как же нынче ре-фется эта задача?

Если посмотреть втоги выполнения плана капвталь-вого ремонта, то положение покажется вполне благопо-лучным. Почти по всем жилишным управлениям в конторам планы в объеме выполнены и перевыполнены. Однако тематические задания не выполнены, сроки ре-монта не выдерживаются. Так, по жилищно-коммумонта не выдерживаются. так, по милищно-комму-нальному управлению нефтехнического комбината из 40 домов, подлежащих ремонту, в первом полугодим отремонтированы только 12, да восемь домов находят-ся в ремонте. Из 12 двухквартирных домов в поселке

ся в ремонте. Из 12 двужквартирных домов в поселке Байкальске отремонтированы только четыре. Серьезное отставание допущено по жилищно-комму-мальному управлению строительства. План капитально-то ремонта здесь выполнен всего лишь на 93,7 процен-та. Затянваются сроки выполнения работ. Так, напри-мер, дома № 11 и 13 по улице Лесной в поселке Май-ске ремонтируются более двух месяцев.

Ске ремонтируются объес двух месяцев.

Особенно большую тревогу вызывает работа по подготовке к зиме бараков в поселке имени Куйбышева.

Многие бараки пришли в ветхое состояние. Жилищиокоммунальным управлениям следует обратить особое
внимание на ремонт этих бараков.

внимание на ремонт этих бараков.

Руководители ремонтных служб нетребовательно отвосятся к качеству работ. Так, в клубе «Энергетик» в воселке Юго-Восточном, отремонтнрованном ремстрой-участком ЖКУ строительства, ряд работ нужко передельнать. С большими недодельками слано из ремонта адание детских яслей в 89-м квартале.

Затяжка сроков ремонта, низкое качество работ во вногом зависят от организации труда, снабжения материалами. А недостатков в этом много. Так, например, рабочие ремонтно-строительного участка ЖКУ строительства не знамот о графиках ремонта, нарядывалания им не выдаются, Бригады часто перебрасыватьстся с объекта на объект из-за некватки материалов.

Вз-за неполготовленности производства. Почти весь январь все рабочие участка были заняты на текущем ремонте. И тоже из-за отсутствия материалов.

Хорошо отремонтированные дома и квартиры—это

монте, и тоже из-за отсутствии материалов.

Хорошо отремонтированные дома и квартиры—это
удобства для жителей, это сохранение самого жилья,
тепла, воды, электроэнергии, это, наконец, хороший
внешний вид города. Поэтому ремонт жилья и объектов соцкультбыта—дело государственной важности и
подходить к нему надо по-государственному.

ВОЛЖАНЕ — ВЬЕТНАМУ

День Вьетнама — под таким девизом трудя-лись 24 июля рабочие совхоза «Конаковский» — механизаторы, хлеборобы, животноволы, птицево-ды. Деньги, заработанные в этот день, они пере-числили в фоид помощи борющемуся Вьетнаму.



Коллектив цеха 39 завода гидрирования считается одним из лучших на предприятии. Одним из первых этот коллектив включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 100-летия Владимира Ильича Ленина. На снимке: старейшие работники цеха операторы В. Медынский и Г. Власов. Оба они ударники коммунистического труда. Фото А. ХАМЗИНА.

ЗА РУБЕЖОМ

Пациональный совет Нацио- странных дел. Около 120 бывкой Германии подготовил так пистского вермахта состоят на
называемую «Коричневую кин- службе в западногерманском
гу» о нацистских и военных зоенном министерстве. Более
преступниках в Западной Гер1100 бывших нацистских судей
мании и в Западном Берлине. лействуют в органах мостиции,
Как явствует из этой кинги. з около 160 бывших эссовцев
более 240 нацистских дипломя- служат в полиции и в министов продолжают свою карьеру терстве внутренних дел и орв Бониском министерстве ипо- ганах охранки ФРГ.

нью-дорк -

На улицах Кливленда - большого индустриального города на северо-западе США гремят выстрелы, пылают пожары Там снова вспыхнули расовые волнения, которые почти сразу же вынямись в ожесточенные схватки между полнишей и нег-рами. Отдан приказ о приведении в боевую готовность солдат напиональной гвардии. По последним данным, убито пять

РОДНОЙ СТРАНЕ ПО

КАРАГАНДА

На строительной площадке развернули соревнование онверторного цеха Казах-максимальное уплотнение ганской Магнитки начата фика работ на этом важ На строительной площадке развервули соревнование за конверторного цеха Казах- максимальное уплотнение грастанской Магнитки начата фика работ на этом важном сборка первого конвертора, илготовленного Ждановским заводом тяжелого машинистроения. Строители и монтажники, кислородный комплекс в 1968 следуя примеру запсибовшев, году.

Первый каучук получен 24 июля на сооружаемой третьей очереди завода синтегического каучука. Заводом в заводе можно назвать новое производство. Площадь его цехов составляет 70 гектаров. Здесь будет производиться изопреновый каучук, предназначенный для изготовления шин-великанов к тяжелым автомобилям и сельскохозяйственным машинам.

день одного ПРЕДПРИЯТКЯ

УПРАВЛЕНИЕ ЖЕЛЕЗ ОЛО-РОЖНОГО ТРАНСПОРТА СТРОИТЕЛЬСТВА

новый отряд УДАРНИКОВ

Коллектив околотка № 5 отделения пути длительное время рабо-

Коллектив околотка профсоюза околотку № 5 отделения пути присвоено высокое на-длительное время рабо-тает высокопроизводи-тельно, без брака и на-рушений трудовой и про-бригадир З. Назаренко, изводственной дисцип рабочие П. Шагина. П. лимы. Решением адии-жданова, А. Веретель-нистрации и рабочкома инкова, В. Макаповская. околотка профсоюза

900 ТОНН СВЕРХ НОРМЫ

трудная и в то же время интеросная работа у машиниста паровоза Андрея Лепнюка, его помощника Евгения Юсупова, составителя поездов Иосифа Файдельгаймера. Паровозо-составительская фринада работавт на веся станциях. И все-таки главная забота Лепнюка и его товарищей — вывозка гравийно-песчаной смеси для завода железобетонных изделий № 5. Соревнуясь в честь Дня железнодорожника. 20 июля бригада взяла поезл весом в 2380 томи и доставила груз до места выгрузки. Все поезда превысил номуна 900 тони. Приказом начальника управления железнодорожникам объявлена благодарность.

РАБОТАЮТ PEHTAE - AbHO

Днем и станции сортируют

ночью на ко, весовщик Т Корсак, Строительная осмотрщик вагонов В. прибывшие Землянский. Каждый нэ сортируют прибывшие Землянский. Каждый из вагоны, формируют по- них выполняет задание езда, отправляют их на не ниже чем на 130— запад и восток. Личный 140 процентов, а те. у пример в предпразачич кого труд не поддается ной вахте показывают учету, работают на сопаровозные машинисты весть, не допускают посотавители поездов. К. Ступень, стоя вагонов, поездов г. Коллектив станции ра-Коневский, стрелочница ботает рентабельно вы-Н. Бабурина, дежурный полияет плановое зада-по станции М. Алексеен- ние.

произзодительность СТАНЕТ ВЫШЕ

Творческие группы НОТ, организованные на станциях и в отделениях, много делают для усовершенствования технологии маневровых и поездных работ, ищут пути к рентабельной работе предприятия. Отчитываясь о работе группы НОТ, начальники отделений В. Антоненко, А. Кухаренко на очередном заседании постоянно действующего производственвого совещания рассказали о том, что сделано, поделилксь планами на ближайшее будущее. На станции сейчас проводится хронометраж работы паровозо-составительских бригал, разработамы должностные инструкции дежурных по станциям, составителей поездов, мащинистов паровозов и их помещинков, стрелочников. Большое внимание уделяется повышению квалификации. Многие железнодорожники освоили смежную профессию, 8 машинистов паровозов.

Все эти мероприятия повысят Все эти мероприятия повысят производитель-

Е. ГАВРИЛОВ, внештатный корр.

ИНЖЕНЕР ВЕДЕТ ПОИСК



О РАЦИОНАЛИЗАТОРАХ Ода полуконсовання можно рас-сказать много интересного. Людя за-вода, в ком живет творческая жил-ка, ведут большой технический по-иск. Можно назвать немало людей, у которых на слати поставляться у которых на счету десятки рацио нализаторских предложений, тысяче сэкономленных государству рублей.

— Давайте я познакомлю с одним из них, — говорит инженер бриза завода полукоксования Инна Лятаврина. — Это старший инженер цеха 27 Виктор Павелко.

Из длинного коридора завод равления мы попадаем в кабинет равления мы попадаем в кабинет на-чальника катализаторного цеха. Из-за заваленного чертежами и диа-граммами стола навстречу нам под-нимается хулощавый парель с ум-ным лицом. Смущаетоя, узнав о цели нашего внзита.

Виктор приехал из Свердловска восемь лет назад, после окончания химического факультета политехинческого института. Потом стал старшим инжепером цеха. Пытлизая шим инженером цеха. Питличая мысль, знание рабочего места, тех возможностей, которые имеются на производстве, желание усовершенствовать и устранить неувязки — все это и привело его на нелегкий путь этому цеху поиска. Вот уже несколько лет Па- экономии. велко в числе лучших рационаливаторов завода. Только за этот год эко-

Два года назад сдана в эксп

обстоит хуже. Помимо медлитель-

ОБЕЩАНИЯ.

ности стронтелей СМУ-2,

номический эффект от внедре им рацпредложений составил рубля. Подана заявка на изоб ние, которое сэкономит более де тысич рублей.

тысят рублей.

— Наша творческая «лаборатория» обычка. Каждый день, — говорит Виктор, — решает жакие-то задачи, устраняет исувязки. Оперативность нужна особению у нас, на камическом производстве со сложаейшими технологическими пропессами. Возникают тысячи вопросов, которые трефуют неотложного решения. Ищешь пути их решения. Сложились какието наметки — проводим экспериментальные работы в лаборатории. И сели появляется уверенность, что мы илем по правильному путв, перекосим работы в цех, я, главное, вся эта работа проводится коллективно. Вместе со мной работают пачальник цеха Тюрин и явженер Селютина.

Из последних заковченных предложений много сил и полного отдачи потребовали бункер проклад ки и ленточная сущилка. Это ки и ленточная сущилка. Это дало возможность свести до минимума ручкой труд. Сейчас коллектив работает над очень важной и интересной проблемой — освоением новото катализатора, который только по этому цеху даст 50 тысяч рублей

На спимке: Виктор Павелко Фото А. ХАМЗИНА.

ПОБОЙ ДЕНЬ побывайте на Ангаре, и вы увидите, как в излучинах проток, в тихих заливах нет-нет и блеснут на солипе радужные пятна мазута, как несет река в своих водах всевозможные отходы — от щепы и мусора до невидимых глазу тонких
химических примесей. Значит, где-то плохо работают очистиме сооружения многочисленых заводов и предприятий, значит, где-то дприятий, значит, где-то ангарской воль призванные охранять чистоту хо выполняют свой долг.

А все ли очистные сооружения в дальнейшей бесперебойной экспредприятий нашего города раболяют на полную мощность? Этот Случись что — и завод будет вопрос неизменно наталкивается поставлен в тяжелые условия, на другой: еще не везде строчтети закончили и сдали эксплучения очистку промстоков, нужен позационникам очистиые сооруженарез напорный коллектор. Все пия. Кое-где их огрехи и недоделки мешают использовать в полную силу имеющиеся в городе мощнония. Кое-где их огрехи и недодел-ки мешают использовать в полную силу имеющиеся в городе мощности по очистке и переработке прости по очистке и переравоотке про-мышленных загрязненных вод. С представителем УКСа нефтехим-комбината и работником горкома партии мы проехали в одип день по всем очистным сооружениям нефтехимиков.

Очистные сооружения нефтеперабатывающего завода. За посрерабатывающего рераоатывающего завола. За пос-педнее время здесь сделано Не-мало: сдана и работает берего-вая дрена, введено два допол-нительных резервуара для улов-ленного нефтепродукта, хотя даль-нейшая судьба его пока еще не решена — где и как перерабаты вать. Здесь вопрос остро упирается в напорный коллектор, который вот уже второй год безуспешно строители СМУ-4 пытаются

Вся действующая система очиетки прометоков завода пока ра-ботает на одном коллекторе, что сосную 71/7, которая позволит само по себе вызывает опасения перегонять

уложены роль и нерасторопность

AHFAPE БЫТЬ ЧИСТОЙ

КОТОРЫЕ

трубы, осталась свмая малость трубы, осталась свмая малость — комбината. До сих пор здесь не подключить к общей системе. И заказано оборудование — два навот это стало камнем преткио- соса. А ведь в свое время четывения — до сих пор участок тов. ре таких насоса лежали целых Потапочкива из СМУ-4 не мо- четыре года на складах комбинажет рассчитаться с долгом. От- та в неликвидах, пока их кому-го жет рассчитаться с долгом. От- та в неликы кладывают сроки со дня на день, не продали.
из месяца в месяц приносят на полпись акты сдачи якобы готовых работ, которые на самом делее. На вводимом в этом году комплексе сероочистки тоже необходимос столь остоо СМУ-4 беспричинно затягивает на-

На заводе полукоксования дол На заводе полукоковання дол-гое время не могли ввести в строй печь сжигання жидких продуктов — сроки давно сорваны. Раньше необходимость в ней не была столь острой. Сейчас с вводом в строй комплекса полистирола и двазтилгексанола печь приобре-тает провустренное значене Госернистощелочные тает первостепенное значение. Го-

промстоки на предварительную товность ее не вызывает сомне-очестку. Причина кроется в недо-оценке и отсутствии внимания пытание, обкатка на мазуте. Сов-руководителей участка и СМУ-4 сем другое дело на реконструкция к этим двум маленьким, но важ-ным объектам. сем другое дело на реконструкции цеха предварительной очистки вод на том же заводе. Несмотря вод на том же заводе. Несмотря на частые напомнивния и прось-бы, строители СМУ-2 до сях вор не могут изыскать возможность вплотную заняться реконструкци-ей цеха. Давно готова проектная документация, обеспечено финан-сирование, а строительство не ве-петя

два года назад сдава в эксплуатацию новая биологическая
очистка нефтехимкомбината —
цех 152, но до сих пор там не
готовы яасосная сброженного ила
я четыре метантенка. Есля метантенка в славно
сдать, то с насосной положение шламоотстойниках газового Ha На шламоотетойниках газового завода серая река течет прямо под ноги, точно такая же вода, минуя емкости, идет прямо в Ангару. Шламоотетойника не обеспечивают отстоя воды, эксплуатируются только наполовину. Другая часть емкостей пустует, строители СМУ-3 делают подкрановые пути, этобы в ладърейцим кран мог чтобы в дальнейшем кран мог своевременно очищать резервуа-ры от твердого осадка. Но раборы от твердого осадка. По расотают медленно, из-за чего и за-гружены отстойники лишь в поло-вниу возможного и не может дей-ствовать система оборотного во-доснабжения. Сервя гризная ре-ка по-прежнему течет прямо в Ангару, газовый завод до сих порходит в главных нарушителях взвешенным веществам в промстоке комбината. общем

Все это наводит на мысль, что стронтели считают окончание стронтельства иелких объектов и устранение недоделож на сданных уже очистных сооружениях делом малостепенным, до которого

них не доходят руки. Б. ВИСЛИН.

комсомольская жизнь

В ОТ КАК это произошло. В комитет комсомола пришла комитет комсом Светлана Клипикова.

ОВЕРИ

Хочу встать на учет...
 Но ведь ты не комсомолка,

Светлана смутилась. И после небольшой паузы ответила:
 — ...Я комсомолка.

Оказалось, что, придя на рабо-у в АМУ-1 Сибтехмонтажа, Све-а скрыла, что она член ВЛКСМ, ак что же случилось? Почему Света скрыла, что она комсомол-

ка? И, смущаясь, она честно все

рассказала.

До этого Клипикова работала маляром в жилищию - коммунальной конторе строительства. Работа была интересной. Казалось бы, орошо. Но вот в жизни моло-не было главного. Не было

боевой комсомольской группы. Секретаря внаели только в срок уплаты комсомольских ваносов. Посмотрела Света и решила, что раз так, то и ей нечего беспоконться. Не стоит, мол. нарушать это спокойствие. Тогая она не осмелилась осудить себя за равнодушие, осудить товарищей. боевой комсомольской

И вот теперь в комитете ком-сомола АМУ-1 ее вновь спросили: — А комсомольский Устав? Да, она хорошо змала, что по Уставу каждый член ВЛКСМ обяан проявлять свою инициативу самодеятельность, строго соблю-

в комитет и рассказать обо всем? А ей было не по себе. Она уз-

нала столько интересных ребят. Хоть и небольшая комсомольская организация в АМУ-1, по ее боевитости. комсомольскому задору позавидуешь.

И вот переломить себя заставила Тоня Никулина — секретарь комсомольской организации. н самолентельность, строго соблюдать комсомольскую дисципляну,
одинаково обязательную для всех тарь
членов комсомола, быстро в точно
выполнять поручения комсомолькой организации, доводить всякое начатое дело до конца.

— Что тебя заставило прийти себя в стороне. Тоня из тех член комсомола, не чувствовал стороне. Тоня на тех

комсомольских вожаков, к которым приходят ребята сами. Приходят со своими бедами и радо-

До заседання комитета комсомола, на котором решалась ес сульба, Светлана порядком пере-волновалась. Поверят ли ребята, что поняла свою ошибку, дове-рят ли снова право быть в рядах комсомола? А товарищи впра ве были спросить по всей строго-— Мне было обидно: все сти ее за то, что однажды отстууходили на воскресники, в подправлялись в походы. Комсомольцов были иницияторами длобого разговор в комитете комсомола дела. В душе я корила себя за то, что молчу. Было стыдно. лана почувствовала в своих строгих и надежных това рищей. И тоже поверила, что теперь она оправдает их доверие.

т. ЛИСИНА,

член штаба ударной стройки нпз.

в исполкоме городского COBETA

СОРЕВНОВАНИЕ

коммунальников

КОММ УНАЛЬНИКОВ
На очередном заселания ис полкома были подведены итоги выполнения плана благоустройства города за первое полуго пределений горкомхозом Балушкин А. Ф. доложил, что строитель, коммунальники и все предприятия города выполнили большой объем работ по благоустройству. Перевыполнен план по строительству новых дорог и тротуароа, по ремонту асфальтовых порытий. Озеленено новых территорий 18 га, высажено 28 тысяч доревьев, 115 тысич кустаринков. Установлено более двукот садовых скамеск, оборудовано 70 детских площадок.
Перевыполнен план по стро

Перевыполнен план по стро ительству жилья, инженерных сетей и по газификации квар-

Исполком отметил предприятия и учреждения, хорошо вы-полиившие мероприятия по благоустройству. В числе лучших коммунальники юго-за-падного района, цементвого завода, нефтехимического ком-бината, школы-интерната № 7. управления водопровода и ка-пализации нефтехимического комбината, первого управления греста Сибтехмонтаж. Отмечеи те предприятия, которые выполнили своих мероприя-

тий. Исполком учредил переходя-шее красное звамя, которое бу-дет присуждаться по итогам работ по благоустройству за квартал. Первыми обладателяэтого знамени стали ком мунальники юго-западного района, второе место присуждено ЖКУ цементного завода. нефтехнинческого ком-

ИНИЦИАТИВА школы

Коллектив школы № 27 в первом полугодии собрал и отгрузял 180 тонн металлического лома. Исполком одобрил го лома, исполком одоор ин**нциативу п**едагогического ученического коллектива шко-лы и обязал горово усилить работу по сбору металличе-ского лома в других школьных коллективах.

Исполком просит облиспол-ком выделить школе № 27 в порядке поощрения автобус.

САНАТОРИЙ «ЗДОРОВЬЕ»

«ЗДОРОВЬЕ»

Шесть лет функционирует в Ангарске детский антиревматический санаторий, расположенный по улице Матросова. Это лечебное учреждение очень хорошо себя зарекомендовало. Здесь лечатся дети не только из Антарска, но и из других городов области. Врачи применяют современные методы диагностики и лечения ревматизма. Эффективность лечения составляет 99.7 процента. Исполком присвоял санаторию название «Здоровье».

НА УЧЕБУ В ИНСТИТУТ

При Хабаровском филиале Всесоюзного юридического института нынче образован факультет «Советское строительститута ньяче образован фа-культет «Советское строитель-ство». Исполком рекомендовал на заочную учебу на данный факультет янженера горкомхо-за Ходакова В. Г., заведую-щую отделом Бущуеву З. Ф. инженера бюро инвентариза-ция Короткову Л. С., главного архитектора города Синицину Л. Д.

Твой старший товарищ во-жатый. Сколько добрых слов сказано в его адрес за то, что он учит тебя ценить пи-онерскую дружбу, любить труд, книгу, изучать приро-

А сколько пнонерских песен ты спел у походных костров со своим старшим другом — вожатым, СКОЛЬКО прошел лесных тропинок по родному краю!

на нашем снимке: Наташа Леонченко, Альбина Бызова, Людмила Маркова, Дора Вайнштейн — учени

цы десятого класса З-й школы, а Лидия Мищенко и Надежда Ухова — студентки педучилища. Все эти девушки - вожатые из пнонерского лагеря «Алый парус»

Фото А. Хамзина.





"CTAPT" ЛАГЕРЬ

скажете — мало? А сколько ребят В нем уже побывало?! Скольким помог он По жизни праводения по мале по по жизни праводения по мале по по по ток по по ток по т Десять лет лагерю Многие будут Его вспоминать. Те, кто уж вузы Окончил ныне,

поэтесса Алла Стародубова к де- всех, потом загремел марш, я на-сятилетию пионерского лагеря чалось... сятилетию пионерского лимени Героев Космонавтов.

имени тероев космонавтов.

14 июля лагерь отметил свой первый юбилей. Ребята, воспитатели, вожатые — все готовились к празднику. Но торжество отклапразднику. празднику. Но торжество откла-дывалось со дня на день из-за дождливой погоды. Хотелось, чтобы день юбился был ярким, солнечным. И вот небо проясии-лось, выглянуло солние. В этот Строят дома, солнечным. И вот небо проясим выне, солнечным и вот небо проясим вание служат, солнечным и в армин служат, солнечный день и состоялся вырки зыка по-прежнему дружат. Торна. Начальник лагеря Ю. П. октябрятам этот день день торжественно поздравил юбилея родного латеря.

На лагерной мачте взвился юби-На лагерноп мачте взвился юоп-лась торжественная линсйка. Все или очень варядные, с яркими эмблемами, с шарами — настоя-щий парад. Поздравления, преми-рования, песни, стихи. А потом. 600 шаров взвились в воздух.

РЕБЯТА из исторического кружка 21-й школы совер-

в походах

ГЭС. В книге посетителей ок вили запись: «Братская Г Грандиозно, величественно! димся тобой, советский чел Горграндиозно, величественног горадимся тобой, советский человек-созидателы Из Братска наша группа прошла по пути партизан-ского отряда Н. А. Бурлова. В селе Тангуй мы встретились с быршим партизаном И. П. Рыби-

ным. В Тулунском краевелческом мучес подробно узнали о последнем задании Н. А. Бурлова, выполняя которое, он погиб. Тулунский краеведческий музей создан на общественных началах. Старейшая учительница города В. С. Квят-

ковская — замечательный экскур-

жружка 21-й школы совершиля интересный поход-поезл-ку по маршруту Ангарск—Братск Тулунской государственной селек-— Тулун. Незабываемое впечат-ление пронзвела ва нас Братская онеры рассказали нам о работе станции. Мы узнали, какой огром-ный труд вкладывают эти люди, чтобы вывести нужные сорта зер-повых. Селекционная станция уже отметила свой пятидесятилетний юбилей. За свои заслуги она награждена орденом Трудового Красного Знамени.

посетник мы и стекольный завод в Тулуне. С витересом наблюдали весь процесс изготовления стекла и посуды из цветного стекла

время нашего похода прошло быстро и весело. Жили в палатках на берегу Братского моря.
Наша неутомимая команда футболистов под руководством Юры
Шаламова и Олега Ракуцева проводила товарищеские встречи

водила товаришеские встречи с местными командами. Не всегда мы были победителя-ми, но всегда расставались хоро-шими лрузьями. Таня ЗВЕРЕВА, Галя ЗЫЛЬ, ученицы 21-й школы.

НЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

3A МИР И ДРУЖБУ

В ПИОНЕРСКОМ лагере отпринерском лагере «Строитель» состоялся фестиваль. Ребята готовились к нему задолго. Девиз фестиваля — «За мир и дружбу». И вот настал этот празвичный день. Весь лагерь был выстроен на торжественную линей-ку. Под звуки марила были выссены к трибуме факту. Стал несены к трибуне флаги. Стар швя пионервожатая Галина Васильевна Болажкова откры-вает линейку. Опа рассказыва-ет о дружбе детей всего мира.

А потом начался парад. Первый отряд представлял Индию. Затем сталя продвигаться от-

ряды, представляющие другие страны,—ГДР, Францию, Вьетнам, Италию, Польшу, Румы-HHIO

В этот день ребята многое узнали о детских организациях в других странах. О том, как живут дети разных народов. Услышали лесни и стихи о ре-бятах всего мира.

Фестиваль продолжался около трех часов. В лагере не смолкали песии, звучала веселая музыка.

ю. тэсс, вожатый

ОПЕРАЦИЯ "БУРЯ"

«ПОХИТИЛИ ФЛАГ. Без флага лагерь суще-ствовать не может», — так объявили на линей-ке, и сотин мальчишек и девчонок кинулись в поиск. Искали в траве, искали в кустах, искали на деревьях. Бесполезно. Искали час, искали два,

искали гри. Никаких результатов. Всполошнийсь пионеры, переживали вожатые. Только первый отряд сдерживал улыбки: они-то знали, где флаг. Пришлось признать их победителями в

Флаг возвратили на свое место, и лагерь про-

CAMЫX МАЛЕНЬКИХ

O НИ САМЫЕ лучине. вих вымпел. Они 60 них вымпел. Они больше всех гордятся своим лагерем, своим отрядом. Вот куда мы попаля. Педагог сводного отряда «Искорка» Александра Николаевна

всех гордятся своим ильтером, им отрядом. Вот кула мы попали. Педагог сводного отряда «Ис-корка» Александра Николаевна Удова собрала ребят на веранде. — Давайте представим себя художниками или писателями. Какую картину вам хотелось бы

совать? арисовать? Ира Масалова: Я бы нари-овала, как мы нграли в погра-

люда Милованова: А я хочу

люда милованова. А з долу нарисовать отрядный костер. Марина Черушева: Если я буду художником, я нарисую иг-

ру «Запутанный след», как мы

ру «Запутанный след», как мы искали следы деда лесовика.

Ну, а теперь слово будущим писателям. Кто нам интересно расскажет об игре «Пъграничники»?

Олет Трутнев: Сначала все делали погоны. Разделились на две команды. В каждой команде по 3 подразделения — разведчики, пограничники, штабисты. Развесиля по граничники, штабисты. Развесиля по границе флажик. Задача каждой команды — взять в штабе противника флаг и пакет. Это было трудно, и когда задание выполнили, все очень радовались, хотя игра закопчилась выччыо. Ребята еще долго наперебой, рассказывают, как интересно у вих

в отряде, как они готовятся к празднику «Мой Айболит», как выступает их ансамбль «Ромашта». «Это очень интереско, — говорят они, — от ромашки отрываем лепестки и читаем, что там написаю—спеть песню, спласать, загадать загадку, а потом исполнями загадие». няем залание».

Но нам надо спешить. Мы про-щаемся с Александрой Никола-евной с вожатыми, с октябрята-ми. И ребята обещают написать в «Барабанщик» интересное пись-мо о своем отряде.

т. лютикова, студентка ИГУ,

П АГАЕТ по лагерю «Здо- вать? — Нет, просто видел по телеви- сухарев. Это его второй дом. зору, ну и сам... В дето да по да дето да по д Здесь оя проводит каждое лето. Нет. в городе у него тоже много дел. Андрей — занятой человек Придет из школы — побежит в

придет из школы — побежит в спортивный клуб «Ангара». По- ,,БУДУ — Нет. том уроки. до- машине дела. А СПОРТСМЕНОМ" лагере, вдесь, в делать не

надо. Можно целиком отдаться спорту, рыбалке, концертам худо-жественной самодентельности. И вель получается. 4 м 41 см—вот результат Анлрюши по прыжкви в длину А как его слушали, когла он вышел на сцену и запел: «Солнечный круг, вебо вокруг...»! И вечером, у костра, Андрей так сплясал, что ребята без колебаний признали его исполнение лучыми признали его исполнение лучыми признали его исполнение лучыми признали его исполнение лучыми протего поти. Смотрю я на нателение поти. Можно целиком отдаться ний признали его исполнение луч-

- Ты где-нибудь учился танце- уже у

него эта мечта.

— А что, Андрей, есля бы тебе разрешили целый день только играть в футбол? Согласился бы?

- Кем ты хочешь стать, Андрей? Секрет?

Секрет, кий случай, а сам думает: сказать или нет.

- И ты ве скажешь?

- Нет, скажу, - мгновенно решает он.

мечтаю R — настоящим стать спортсменом

Об этом он не сказал и снова

умчился.
— Куда ты, Андрей?
— На стадион. Скоро - Нет, ни за что бы не надое- герная спартакнада. Надо трениваться.

Может быть, все это лишь увлечения? Но и в 12 лет у человека бывает мечта. Кем стать? По ка- лагеря, в котором он бывает каж-кой дороге пойти? Смогрю я на дое лето и яз которого так не Андрея, и кажется мне, что и он хочется уезжать.

О. ЕВТУХ.

НЕ ЖДАЛИ, НЕ ГАЛАЛИ...



П ОСЛЕ дневного сна вожевтые повеля ребят
на Теплую речку. Купаться.
Ничего удивительного. Солные
светило ярко, погода стояла
чудесная. Удивительное началось с той минуты, когда пиоперы и октябрята настолько
близко подошли к реке,
то стал виден противоположный
берег. А там, во всем снаряже-

С КЕМ ТЫ,

ВВТОРЫ фильма «Три дня прислушвемся к Виктору. Вот ему Обстановка, в которой живет и действует герой, максимально предметере постановкащим Марк сию: «Что я, разве против, я кая потому остро звучит в картине прафом гоголевские слова из собрание. Обсуждается серьезчий негим связей: с родными, с об «Мертвых душ». «Забирай с собой, выходя из мятких оношеских лет, суровое ожесточат— обрание. Обсуждается серьезчий негим связей: с родными, с об собой, выходя из мятких оношеских лет, суровое ожесточат— огойно детерений негим связей: с родными, с об оби все движения человече— огойно детерений негим связей: с родными, с об оби все движения человече— огойно детерений негим связей: с родными, с об оби все движения человече— огойно детерений негим связей: с родными, с об оби две движения человече— огойно детерений негим связей: с родными с об обить, это звучат громко, но ведьения удать и председательно фильм, по в и предупрементации, к оторы от уже устанения в потому у тануть? Обидается серьезчий негим связей: с самого дететва. Пофильм так у за в стилотворения «Родина». «Ты в споминаещь родину такою, какой ее ты в детствующий замечает, что Черния «Родина». «Ты в споминаещь родину такою, какой ее ты в детствующий замечает, что чель об от так в от товарищей. Негозам Картина восстает против подобного подхода к жизны простого рабочего паряя. Пришел взят на духовную жизнь госорамы предметерения сторят и при в образить с так в софильм, то вначале не можешь решить, что же. собственно, представляет собой в вытор чель в софильм, то вначале не можешь решить, что же. собственно, представляет собо в вытор чель в софильм, то вначале не можешь решить, что жизне стор товарищей. В статор не предметерения предметерения с товарищей. Негозам предметерения предметере

те родной Москвы. Маленький взвод солдат принимает неравный бой. Это фрагмент из фильма Василия Ордынского «У твоего порога». На батарее кончились снаряды а танки ползут. «Сиаряд!»—требует артиллерист. Снаряд. а кругом все потябли.. И вот мы видим Виктора Черпышева в этих кадрах. Он подносит снаряд в критическую минуту. Виктор искрение уверен, что готов: для этого нужна соответствующая обстаювка. Но фильм разоблачает полобые возремия. Нельзя без протеста и горечи смотреть сцену, когда товарили Виктора избивают фронтовика, решившего поставить зарвавшихся молодчиков на место: «Вы—как фашисты. Тана место: «Вы-как фашисты. 1 ких убивать надо», -- говорит гневе им этот человек.

Виктор не вступился за человека, который защищал Родину. Нет, он, «как все», ударил его один раз.

Эпизод в магазине один из ичтересных в фильме. Оператор М. Якович, снимая очередь, фиксирует реакцию покупателей на инцидент. Реагируют по-разному «Что нам, больше всек надо». Не такое ли равнодушие в порождает Виктора Чернышева?

Ла, такое. Поистине с согласяя Ал. такое: поистике с слаская равнодущных совершаются все плохие поступки на земле Фильм, безусловно, заставит задуматыся определенную часть нашей молодежи над своей жизнью. Над позицией, которую они занимают Ибо в картине прямо поставлен вопрос — с кем ты, Виктор Чер-нышев?. Подумай.... Жизнь только начинается

A. CEMEHOB.



Парадная форма спортсменов пимпийской сборной команды ССР — участияков XIX Олимийских игр в Мексике.
Фото В. Ун-Да-сина. олимпийской СССР — VII Фотохроника ТАСС.

область — 39 очнов, на третьем месте — Краснодарский край — 37 очнов.
Как в зональных, так и в фи-

мак в зональных, гак и в фи-нальных боях хорошо зареко-мендовал себя Борис Репин. Он занял второе почетное ме-сто, а земляку В. Баснину не повезло — первый бой он проповезло — первый бой он про-играл чемпиону РСФСР Тоң-

и еще одно сообщение, Чемпнон ЦС ДСО «Труд-2» В. Коршунов, выступая в пер-векстве ВЦСПС, занял третье прязовое место среди молоде-жи. Тренирует Коршунова ма-стер спорта В. Махусаев.

A. KAPABAEB, тренер СК «Ангара».

ДОРОГА CTAHET **KOPO4F**

шое народнохозяйственное значе-ние для советских республик Средней Азии. Чтобы поездом прибыть из Ашхабада в Москау, чадо проделать большой путь, Этот путь вначале идет на восток — в Чарджоу, Самаркана. Ташкент, потом — на северо-за-

От узбекского горола Кунграл, пад, через Арысь, Оренбург, а через плато Устюрт, до казахско- затем — через Куйбышев и Пен- го горола Бейнеч прокладывается зу к Москве. Ашхабадцы прибыва- железнодорожный путь протяжен- ностью 408 километров. — строятельство железной дорога кумы и Кызылкумы и казахские кумы и Кызылкумы и казахские жумы и кызылкумы и казахские жумы и кызылкумы и казахские кумы и казахские кумы и кызылкумы и кызылкумы и кызылкумы и казахские кумы и кызылкумы и кызылк сутки, преодолев знойные Кара-кумы я Кызылкумы и казааские степи. Новая железная дорога Кунград — Бейнеу, соединившись с Приволжской железной дорогой, через Турьев и Астрахань сокра-тит путь пассажирским и товар-ным поездам из Ашхабада в Мо-скву на 1150 километров.

ним поезали километров.
Станция Кунград станет крупным железводорожным узлом.
Здесь будет проложено семнадцать приемно - отправочных и
сортировочных путей протяженностью около сорока пяти километров. Подымутся корпуса вагонного и локомотивного депо, рассчитанного на сто локомотивов.

заведующий отделом Совета
Министров Туркменской ССР.

(АПН).

ПОДВЕЛИ HE

МУРАВЬИ ПОД ОХРАНОЙ

В городе Астрахани закон-чились финальные бои на пер-венство РСФСР по боксу сре-ди школьников. Честь Пркут-ской области защищали двое ангарчая: воспитаняник СК ангариан: воспитанини СК «Ангара» ученик 15-й школы Б. Репин и воспитанник СК «Ермак» ученик школы № 36, В. Баснин. В соревнованиях В. Баснин. В соревнованиях приняли участие 18 областей

наме на высоте в дле с положение виной — три тысячи метров над уровнем моря, в горах Северного Тянь-Шаня, среднеазнатские ви-

вредных насекомых.

Произведенная

соревнований.

В финале сразу же борьба за первое место развернулась между командами Московской, Пркутской областей и Краснодарского края. В итоге Здневной борьбы на первое место вышли боксеры Московской области — 39.5 очков. На втором месте Иркутская

Красионрский музыкально-драматический театр ГАСТРОЛИ ОПЕРЕТТЫ

в помешении Дворца культуры «Современник» Репертуар с 31 июля по 11 августа 1968 года

31 июля — В МУРАДЕЛИ. Мэри Ив. музыкальная комедия в 3-х действиях.

1, 6, 10 августа - И. КАЛЬМАН. Бяядера, оперетта в 3-х действиях. 2, 5 августа — Л. ЛЯДОВА. Под черной маской.

3, 4 августа (утро) — И. ДУНАЕВСКИЙ. Сын клоуна, оперетта в 3-х действиях.

4 августа — И. КАЛЬМАН. Сильва, оперетта в 3-х действиях.

7. 9 августа — Д. МОДУНЬО. Черный драков, оперетта в 3-х дей-ствиях.

в августа — И. КАЛЪМАН. Принцесса цярка, оперетта в 3-х дейст II августа — ПРОШАЛЬНЫЯ КОНЦЕРТ, огрывки из оперетт.

Начало спектаклей: явем —в 12 часов, вечером—в 19 час. 30 мин. Начало прощального концерта—в 18 часов и в 21 час. (635)

Найдены донументы. Обратиться в отделение связи № 21 Обратиться в отделение связи № 21 Обратиться: 11-й район, телефон (591) - 9-84-03. (591)

MEHSEM

МЕНЯЕМ

Двухкомнатичи квартиру, 30 кв. метров, на втором этаже, с балковом, солнечная сторона, имеется дентральный гал, и комнату отдельно. 19 кв. метров,
а квартире на два холяниа, втором
атаж, солнечная, на трехкомнатичко ве
виже второто втажа (жилплошаль
обращаться в отдел материального техснабжения,
межтроминерования уколонивного техснабжения,
межтроминерования уколония разграду, квиеншиков,
обращаться в отдел кварром механитуркатуров, плотников, слесарей-самтехников.

Строителей. Обращаться в отлея кадров механи-зярованной холониы № 30, проезд ва-Обращаться после 19 часов по вярь-тобусом № 5, остановка «25-й поселов». су: 88:24-23.

бочих путен, усорщин.

Обращаться в отдел кладров с 9 до 13. часов ежеднелно, кроме субботы и воскресенья Проезд траивлем № 4. комечиля остановка. (606)

ТОСУДАРСТВА ми являются среднеазнатский тонмоголовый, красноголовый и кроваво-красный муравьи. Их колоникой — три тысячи метров над
ровнем моря, в горах Северногогянь-Шани, среднеазнатские вимуравье интенсивно уничтомуравье интенсивно уничтомуравье северных отрогов Тянь-

ды муравьев интенсивно уничто-жают личинок и гусениц многих Шаня, уничтожающие вредителей энтомологами леса, взяты под охрану государперепись показала, что здесь обиства. тает около тридцати видов муравьев. Самыми распространенны-

Владимир ОСТРОВСКИЙ.

Сегодня прием трудящихся по жалобам и заявлениям в приемной редакции гэзеты «Энамя коммунизма» проволит ТИХОПЕНКО А. П. с 15 час. 3) мин. до 18 час. 30 мин.

ТЕЛЕВИЛЕНИЕ

ТЕЛЕВИЛЕНИЕ

вколе. ПОТНИЦА

18.00 — Для октабрят. «Что там в летием музовые?».

18.30 — Предшественния». Докумештальный фильм.

18.00 — Телевизионная пачорама.

18.00 — Международное оботрение.

18.40 — Международное оботрение.

18.40 — Окситальный четибинского театря оперы и балета. По окончалии — С телетайнной деяты ТАСС.

НА РАБОТУ ПРИГЛАЩАЮТ:

АНГАРСКИЯ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕ-СКИЯ ЗАВОЛ — токарей I—2 разра-пов, сесевренамлажимов 3—4 разра-дов, заектрослесарей I—3 разрадов, заектрослесарей I—3 разрадов, сле-сарей-инструментальшиков, слесарей-сантежнимов, слесарей по ремонту оборудования, гручиков, утаковши-тов, полетков, стоядоров, мастера по кладаной обработие металлов, механи-нов (мастеров) по ремонту оборудова-нов, мастеров) по ремонту оборудова-нов, мастеров) по ремонту оборудова-ния, начальнико цеха. (598)

ИРКУТСКАЯ ТЭЦ № 9 — машинистов котлов с образованием 10 классов, машинистов котлов парошола. Слесарей по ремоиту оборудования, газосварщика 4 разрява, электросцех, монтеров-кабслыциков связи, мотористов дробняюх, такелажинисть, манаров, штукатуров, маменщинков, плиториянков, крозельщиков, графонков, крозельщиков, графонков, крозельщиков, графонков, крозельщиков, графонков, крозельщиков, графонков, можельщиков, рафонков, марасты путей, уборщин.

Ангарский хлебокомбинат

Ангарская типография 36 1 резчика бумаги. Обращаться: ул. Мира, 18, те-лефон 2-31-97.

ДОК-2 УПП — электромоятеров, сле-сарей 4—5 разрядов. бракеров, рабо-чих лесоцека и на сезонную работу— рабочих по выгрузже круглого леса (оплата едельная), мастера биржи круглого леса. Обращаться: п. Майси, отдел кадров ДОКа-2, телефон 59-40. (607)

Ангарский научно-исследовательский институт гигнены труда и профавболеваний — медивинский сестер, фельднеров со средним медицинсками обрапованием на должности лаборантов и лаборантов-знимков на работу в самитапис-промятими сестер, фельднеров со средним медицинским обрана должности лабораторию,
Обращаться: Ангарси, пр. Карла мариса, 31, институт гигнены труда и профавболеваний с 8 до 17.30. (600)

Ангарский жлебокомбанат — уборшиц, рабочих (женщин) в це- итатиую преподавательскую жи, электрика, газоэлектросвар- боту — ниженеров-электриков, шика. Обращаться в отдел кадров, те- лефон 2-29-01. (629) Ангарский

Редактор В. П. КУЗЪМИН.

кино

Телефоны редакция: редактор — 2-42-37, зам. редактора. отделы партийной жизни, культуры — 2-21-37, ответственный секретарь и общественныя приемная — 9-45-90. отдел промышленности — 2-45-83, отдел писем, информации и телетайпиая— 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.